

## Международные договора и семейный кодекс. Что важнее?

---

В соответствии с Федеральным законом от 04.02.2021 № 5-ФЗ «О внесении изменений в статьи 6 и 165 Семейного кодекса Российской Федерации» Семейный кодекс России уточнен в части применения норм международных договоров.

Если международным договором установлены правила, отличные от норм Семейного кодекса, то применяются правила международного договора.

Указано, что такие правила нельзя применять в истолковании, противоречащем Конституции Российской Федерации, а также основам правопорядка и нравственности. Противоречие может быть установлено в порядке, определенном федеральным конституционным законом.

317 военная прокуратура гарнизона